



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPATIJA
Upravni odjel za lokalni politički
sustav i upravljanje imovinom

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE n/r predsjednika Dina Žigulića

Predmet: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Domagoja Tramontane

Poštovani,

na 16. sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 14. prosinca 2022. godine vijećnik Domagoj Tramontana je, nastavno na prošlu sjednicu Gradskog vijeća, iznio da je u posjedu Službenog glasila Primorsko-goranske županije na kojemu je vidljivo Rješenje o razrješenju predsjednice Gradskog vijeća Grada Opatije i Rješenje o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Opatije koja su potpisana od strane aktualnog predsjednika Gradskog vijeća Dina Žigulića.

Upitao je pročelnicu Upravnog odjela za lokalni politički sustav i upravljanje imovinom da li je gospodin Žigulić ovlašten potpisivati ta rješenja s obzirom na analogiju na 1. konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća na kojoj je odluku o imenovanju potpisao tada predsjedavajući gospodin Sablić. Zatražio je i pisani odgovor na pitanje da li ista analogija sada trebala biti upotrijebljena, da li je pročelnica znala da li je gospodin Žigulić ovlašten potpisati ova dva rješenja koja su objavljena u Službenim novinama PGŽ i jesu li ona zakonita jer je važno poštivati zakone i načela zakonitosti.

Na sjednici je na pitanje odgovoreno da se akti Gradskog vijeća izrađuju nakon sjednice Gradskog vijeća, da je neosporno da akte potpisuje predsjednik Gradskog vijeća i da nema nikakve sumnje da je predsjednik Gradskog vijeća g. Žigulić ovlašten potpisati dokumente sa te sjednice.

Neovisno o tome što je na pitanje odgovoreno na samoj sjednici, s obzirom na činjenicu da je vijećnik zatražio i pisani odgovor, u ovom se odgovoru dodatno navodi da je člankom 35. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Opatije propisano da odluke i druge akte koje Gradsko vijeće donosi na temelju prava i ovlaštenja utvrđenih zakonom i Statutom potpisuje predsjednik Gradskog vijeća. S obzirom na navedeno, smatram neupitnim da je predsjednik Gradskog vijeća ovlašten potpisati akte donesene na 15. sjednici Gradskog vijeća i da su ta rješenja zakonita.

Pročelnica
Mirna Pavlović Vodinec

